Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Если Вам приснятся красивые руки - Вас ожидает известность, быстрое овладение своей профессией и высокое положение в своем кругу. Некрасивые руки или руки, имеющие уродливые формы - предвещает неприятности. Кровь на руках - сулит временное отчуждение среди близких Вам людей, несправедливое осуждение друга. Если Вы видите, что рука повреждена - Вам придется уступить часть того, что Вам очень дорого. Во сне обжечь руки - сулит Вам проигрыш в состязании с судьбой: положив все силы на достижение богатства, Вы упустите нечто более ценное. Увидеть во сне свои руки, густо покрытые волосами, сулит Вам сильных и смелых партнеров и конкурентов в работе. Возможно, что такой сон предупреждает Вас о тщетности интриг против тех, кто в действительности Вам предан. Если размеры Ваших рук больше естественных - Вас ждет скорое продвижение к своей самой светлой цели. Чересчур маленькие руки побуждают Вас к большей активности. Грязь на руках - знак того, что Вы способны на несправедливость в отношении к любящим Вас людям. Если женщина во сне любуется своими руками - сон предвещает, что она сумеет покорить не одно искреннее сердце. Если она видит, что кто-то берет ее руку в свои и целует ее - сон предупреждает ее о большей осмотрительности в поведении. Если - Вы видите в руках огонь, не обжигающий Ваших пальцев - успех вознесет Вас на очень большую высоту. Связанные руки предвещают грядущие трудности. Развязав их во сне. Вы наяву овладеете положением. Ампутированная рука - к расставанию или взаимной неудовлетворенности между любящими (или супругами). Сон предупреждает о возможном обмане или мошенничестве.

Источник - Густав Хиндман Миллер

* * *

Левая - измена; правая - верный друг; потерять - похороны доброго знакомого

Источник - Медиум мисс Хассе

* * *

Рука является фаллическим символом, заместителем фаллоса. Сильная и красивая рука говорит о хорошей сексуальной форме сновидца. Хилая или грязная рука символизирует проблемы со здоровьем половых органов. Перелом руки символизирует импотенцию. Раны, шрамы или язвы на руке символизируют вашу тягу к сексу с

Рука

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

элементами мазохизма. Рука в одежде или в перчатке символизирует ваше стремление к безопасному сексу, в первую очередь, к использованию презервативов. Множество рук символизирует активную и разнообразную сексуальную жизнь.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Видеть во сне красивые руки - предсказывает большие достижения и быстрое исполнение Ваших желаний. Но уродливые некрасивые руки - символ нужды и разочарования. Кровь на руках означает отдаление от семьи и несправедливое осуждение близкими Вам людьми. Если Вам снятся израненные руки, то какой-то человек добьется успеха в том деле, к которому Вы долго и упорно стремились. Видеть руку отдельно от тела - признак одинокой жизни: люди не смогут понять Ваши мысли и чувства. Обжечь руки во сне - предвещает, что Вы перейдете границы разумного в стремлении к богатству и славе и тем самым не добьетесь ни того и ни другого. Видеть свои руки покрытыми волосами - означает, что Вы не займете прочного и видного положения в своем кругу. Если Вам снится, что у Вас неестественно большие руки, то такой сон предсказывает быстрый прогресс в Ваших делах. Видеть их чрезмерно маленькими - значит, в делах Вас ожидает застой. Если Вам снятся грязные руки, то в реальной жизни Вас одолеет зависть и Вы будете несправедливы к другим людям. Мыть руки - предвестие Вашего участия в радостном празднестве. Женщине восхищаться во сне своими собственными руками -знак того, что она заслужит искреннее уважение человека, которого она ценит больше всего. Восхищаться руками других людей означает, что она будет зависеть от прихотей ревнивого мужчины. Если женщине снится, что мужчина держит ее за руки, то наяву она будет соблазнена непристойными предложениями. Если же она позволит другим целовать ей руки, то о ее репутации будут ходить сплетни. Женщине видеть во сне, что она развела огонь и не обожгла себе руки - знак того, что она добьется власти и высокого общественного положения. Видеть себя во сне со связанными руками - предвещает, что Вы попадете в трудное положение. Если же Вам удалось освободить свои руки, то Вы заставите других людей подчиняться своей власти.

Источник - Современный сонник